RAPPORT DU GROUPEMENT DAMES SENIORS 
Assemblée générale AGY du 27 septembre 2013
Monsieur le Président,

Mesdames et Messieurs les membres du comité,

Chers gymnastes,

Le groupe dames séniors s’entraîne le mercredi après-midi à la salle de gymnastique du collège de Fontenay et 3 monitrices Huguette Morel, Edith Fleury et Yolanda Durussel ont  beaucoup de plaisir de donner les leçons à chacune leur tour. 

Une quinzaine de gymnastes se rendent régulièrement au local mais elles ne font  ni concours, ni soirée. Les leçons sont basées sur le maintien du corps par de la gymnastique douce correspondant à ce groupe. 

Les monitrices se forment régulièrement en participant aux cours dames-hommes séniors organisés par l’ACVG.

Le groupe dames séniors 2, suit les leçons de Marlyse Pilloud et Edith Fleury, également à chacune leur tour, le mercredi soir à la salle de gymnastique du collège de Fontenay. 
Environ 10 à 12 personnes suivent les leçons régulièrement et ne participent à aucun concours et soirée.

Lors de la Fête Fédérale à Bienne en juin, 2 gymnastes ont participé à la cérémonie de clôture. Il s’agit de Marlyse Pilloud et de moi-même. Marlyse a également enseigné cette production en tant que technicienne.
3 gymnastes se sont inscrites pour participer aux entraînements de la gymnaestrada qui aura lieu au mois de juillet 2015 à Helsinki en Finlande. Marlyse Pilloud et moi-même pour la production suisse des 35 + et Huguette Morel avec la production de l’URG.

Je tiens particulièrement à féliciter notre membre Renée Gnaegi qui a suivi à l’âge de 70 ans la formation de juges et qui a obtenu son brevet. Bravo !
Pour clôturer l’année avant les vacances d’été, quelques dames ont rejoint en voiture le groupe des courageux cyclistes (GH et groupement du jeudi)  pour partager un moment de convivialité autour d’un repas qui a eu lieu au restaurant de l’Expo Hôtel en Chamard.
Le mercredi 28 août a eu lieu la traditionnelle course en car des dames qui les a menées au fil du Doubs pour un repas-croisière, environ 40 personnes étaient inscrites. Merci aux organisatrices.

Je remercie le groupement dames pour tous les coups de main qu’elles donnent lors des manifestations, les AGY peuvent toujours compter sur elles et les monitrices pour leur patience, leur dévouement et la bonne humeur qu’elles font régner dans les 2 groupes.
Pour terminer j’adresse mes vifs remerciements au comité pour leur soutien et leur travail fourni tout au long de l’année et  souhaite à tous le meilleur pour les prochains concours.

Responsable du groupement dames

Berthy Pelet

