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Depuis 2001, des filles de notre groupe des Gasem participent chaque année, un peu partout dans le canton, à des concours de tests en gymnastique individuelle.

Un comité de 6 personnes, monitrices, juges et parents motivés, a œuvré pour l’organisation de ces deux journées et tout était prêt, les 24 et 25 mai, pour accueillir, pour la première fois en terre yverdonnnoise à la salle des Isles, 155 gymnastes jeunesse le samedi et 97 gymnastes actives le dimanche.

Passé le premier stress lié à des soucis de parking, (eh oui c’est un problème récurrent) le concours a pris sa vitesse de croisière et c’est à 20h30 le dimanche que les derniers résultats ont été proclamés avec, entre autre, une magnifique victoire de l’une de nos gymnastes en test 4.

Georgette Graf, notre fidèle juge à la retraite, avait accepté, à notre plus grand bonheur, d’être la marraine de notre manifestation. Elle a été présente les deux jours pour applaudir toute cette jeunesse et elle a remis deux prix d’encouragement à des filles qui ne terminent pas forcément sur le podium mais qui se donnent autant de peine et travaillent le bonheur dans les yeux.

Un grand merci à tous les bénévoles qui sont venus nous aider ainsi qu’aux membres du comité d’organisation sans qui rien n’aurait été possible. Un merci tout spécial à Luc, Alex et Cédric qui ont nourri tout ce petit monde durant tout le week-end et au comité élargi de nous avoir soutenues dans ce projet. 

Merci de votre attention et bonne fin d’assemblée. 
