

Rapport du Président :
 
Mesdames Mesdemoiselles, Messieurs, chers Aminches.
Après une année copieuse sur le plan gymnique, j’ai le plaisir de vous présenter mon premier rapport en tant que Président.
C’était il y a 110 ans, 25 amis de la gymnastique se réunissaient au café de l’Helvétia dans le but de fonder une nouvelle section de gymnastique. Richard Tanner convoquait la première assemblée des AGY. Il y a 10 ans, nous restructurions notre société qui avait bien grandi. Voila une année que j’ai repris la présidence et il s’en passe des choses en une année.
C’est quelques 2200 heures d’entraînement dispensées, de nombreuses rencontres, manifestations, une vie sociétaire riche en émotion. C’est plus de mille mails traités par votre Président.
Certains parmi vous ont reçu plusieurs convocations par famille. Non ce n’est pas dû à notre nouvelle machine automatique qui met sous pli sans contrôler les doublons. On en a pas (de machine). Peut-être est-ce dû à un moment de convivialité partagé autour d’une pile de lettre, peut-être est-ce dû a la velléité de votre comité ou simplement à un erreur de jeunesse...Je vous prie de nous en excuser et si vous voulez plus d’informations, venez tester les comités...
 
L’information et toujours, l’information. Comment la véhiculer au mieux. Le comité à pris la décision de relancer l’Aminche. Quelques séances ont eu lieux mais le nombre de dossiers en cours on malheureusement retardé la première parution. Je vous invite cependant à nous envoyer vos coups de gueules, vos coups de coeur ou ces moments magiques vécu dans notre société. Nous ne manquerons pas de leurs trouver une petite place. 
Nous avons toujours notre site Internet mais il ne peut pas vivre que part son comité. Il et donc important que vous transmettiez au webmaster vos articles, remarques et commentaires.
 
Je ne reviendrai pas sur la Gymnaestrada cependant je tiens à féliciter et remercier les membres du nord vaudois et particulièrement ceux de notre sociétés qui on investit non pas un peu de temps mais qui ont investit de leur personne « entière » pour notre sport durant la préparation, durant la manifestation et durant les suites de la manifestation. Encore merci d’avoir représenté le Nord vaudois.
 
Les relations avec les autorités se passe bien. Je peux les qualifiés de bonnes. Les quelques réclamations sont restées de moindres importances. Si la salle des Iles avance bien et que nos voeux on été en partie réalisés, je dois relevé avec regret que nous n’avons pas été consulté pour l’équipement. Dans le cas ou elle serait équipée comme prévu par le cabinet d’architecte et la commune, cela nous obligera à aller chercher du matériel adéquat dans les autres salles de la ville et dans les villages voisins !
 
Je vous disais en début de rapport : 2200 heures d’entrainements. Mais pour quoi ? Hé bien pour le plaisir, la santé et la compétition !
Un grand bravo à tous les gymnastes pour leurs magnifiques résultats obtenu tout au long de la saison écoulée. Ils ont représenté la société dans de nombreuses compétitions et même parmi l’élite Suisse. Les responsables de ressort vous donneront plus de détail tout à l’heure.
 
Nous fonctionnons depuis 110 ans et une société a besoin d’un comité. Oui, mais elle fonctionne grâce à ses membres et plus particulièrement grâce à une poignée d’entre eux qui se distinguent par leur engagement dans nos diverses manifestations. Je les remercie, je vous remercie pour votre investissement qui permet de maintenir un de nos objectif qui est un sport accessible à tous. Cette année, mes félicitations iront particulièrement à nos membres des commissions qui au delà du travail bénévole attendu de chaque membre, attendu de tous, se sont investis dans des comités et commissions. Ils ont passé des soirées à préparer, peaufiner, améliorer, corriger pour permettre de vivre des moments inoubliable.
 
Une belle soirée 2010, un Noël convivial, un loto ou l’on cherche des bénévoles qui s’inscrivent au dernier moment mais qui est sans aucun doute le meilleure apport financier par rapport à l’investissement qu’il demande, Un tournoi de Volley au soleil, une Coupe des Bains Ensoleillée !!! un championnat vaudois Agrès du tonnerre mais au soleil ! Bref une belle année.
 
 
Je terminerai sur ces quelques mots chers à plusieurs d’entre-nous.
Je vous remercie pour votre attention et que vive les Aminches et la gymnastique !
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