Assemblée générale 2011 :

Voici mon rapport 2010-2011 concernant le ressort individuel.
Je vais être dans l’obligation de reconnaître que la mise en place et les formalités qui ont suivi les championnats vaudois que nous avons organisés le week-end dernier à Orbe ne m’ont laissé que très peu de temps pour préparer le bref discours qui va suivre…je m’en excuse.
2010 :
Je pense tout d’abord que l’année 2010 s’est très bien terminée. A savoir que chez les filles lors des Championnats Romands Aurélie Calame en catégorie dames et de Sandy Jaccard en catégorie 7 ont toute deux terminées 5ème et se sont vue  avec leurs collègues décrocher  la victoire par équipe  aux Championnats Romand ce jour-là à Sion, cela n’a fait que motiver ces demoiselles pour les Championnats Suisse  qui se déroulaient à Spiez quelques semaines plus tard ; Aurélie se classant 13ème et Sandy 24ème dans leurs catégories respectives. Cette année encore elles seront de la partie à Bürglen les 5 et 6 novembre pour aller chercher d’encore meilleures résultats et je suis sûre qu’elle serait très heureuses de vous y voire au bord de la salle afin de les encourager.  Et il y 6 raisons supplémentaires pour que vous fassiez le déplacement puisque Marion Gigandet, Morgane Jan, Elise Pagnoux , Alice Dubrit, Géraldine Ray ainsi que Doris Matter seront aussi de la partie.
Chez les garçons il est à relever que Justin Delay qui se battait dans la catégorie reine de la gymnastique aux agrès,  était parvenu à se classer 4ème des Championnats Romand et a ensuite pu s’offrir un magnifique 13ème rang lors des Championnats Suisse à Gstaad; il retournera les 5 et 6 novembre prochain du côté de Belp avec ces camarades pour se mesurer à nouveau sur le plan national. Eux aussi vous attendrons pour entendre vos applaudissements !
A noter que dans la catégorie Elle+Lui Sabrina Bichet et Lionel Grize se sont imposés cette année là au Championnats Romand.
2011 :
L’année 2011 devait ensuite  démarrer par un concours de préparation le 11 mars, mais malheureusement, que très peu de juges et de moniteurs étaient disponibles ce jour-là et ce fût partie remise, nous tâcherons de mieux nous entendre en 2012, année où laquelle nous souhaiterions organiser un petit concours qui fasse office « d’ex-fête de printemps  ou plutôt ex-concours du dimanche de la Coupe des Bains» puisque la nouvelle version de la Coupe des Bains se déroulera désormais sur 2 jours dans la nouvelle salle triple tant attendue.
Le premier master 2011 féminin qui avait lieu à Aigle n’a vu qu’une seule Aminche se mettre en avant en la personne d’Aurélie Calame qui s’est s’imposée dans le Chablais vaudois. En revanche les différents masters qui se déroulaient à Saint-Croix, Vevey et Saint-Prex ont vu s’accumuler 5 médailles d’or, 3 d’argent et un incomptable nombres de distinctions ainsi que de filles qualifiées pour nos Championnat Vaudois.
Les mecs eux ont continués leur bonne progression de l’année dernière en accumulant 12 distinctions 1 médailles de bronze et 3 en or. Bons nombres d’entre eux se sont également qualifiés et ont donc pu se rendre à Orbe le week-end dernier.
Pour résumer et clore ce qu’il y a à dire du côté du ressort individuel pour l’exercice 2010-2011, je pense que nous pouvons être fier en très content de ces riches résultats et je remercie grandement les moniteurs pour le travail effectué tout au long de l’année.
L’année prochaine, elle , commencera tout d’abord par les différents cours de perfectionnement de nos juges, ces derniers n’ayant pas pu avoir lieu cette année en raison du calendrier surchargé notamment du à la Gymnaestrada.
Les leçons des agrès filles II ont déjà été quelque peu marquées cette année par l’absence de moniteurs pour des raisons professionnelles et savons déjà que nous allons devoir trouver des solutions pour ce groupe dans un avenir relativement proche, en effet d’une part Nathalie et Pascal Jaccard m’ont depuis quelques temps déjà, émis le souhait de remettre gentiment le groupe, d’autre part Benjamin Payot qui va devoir aller servir notre pays tout bientôt va devoir ensuite trouver un emploi et ne sait donc encore pas dans quelle mesure il pourra assurer sa présences à la salle. Et pour ma part je me marie dans 3 semaines pour ensuite devenir papa à la fin de l’année, mes disponibilités risques également d’être remisent en question.
[bookmark: _GoBack]Alors si tout d’un coup une personne dans cette salle devait s’encoubler sur quelqu’un qui aimerait venir prêter mains fortes à ce groupe, c’est à bras ouverts que nous les accueillerons les mardis en jeudis à la Marive entre 18 et 20heures !
Je vous remercie de votre attention.



							Eymann Gregory
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