Rapport du ressort Actifs-Actives 2011
Cette année fût plus légère au niveau du nombre de compétitions faites par les différents groupes de ce ressort mais plus chargée pour la plus part des membres de ces groupes dû à la Gymnaestrada.
Dans la première partie de l’année, les différents groupes Amis Gymnastes se sont retrouvés à la Coupe des Bains, à la Tannzapfe Cup à Dussnang ainsi que à la fête de la Seelandaise.
Commençons par le début, la Coupe des Bains, le groupe actif doit présenter son nouveau saut et tenter pour une fois de battre Morges au sol. Avec deux premières places obtenues à ces deux engins, le groupe ne pouvait pas mieux commencer sa saison.
Un mois plus tard, c’est à la Tannzapfe Cup à Dussang que le groupe actifs-actives va présenter ses productions qui viennent de faire leurs preuves dans notre ville.
Au saut, après un tour de qualifications passé sans trop de problèmes,...enfin, en dehors de Fanny qui se blesse dans les premiers sauts, nous accédons à la finale. Lors de celle-ci nos concurrents les plus proches, comme au terme des qualifications furent Bulle qui restèrent sur la deuxième marche du podium alors qui nous obtenions la topf. Pour couronner le tout, rien de tel qu’une note de nün-füf-nünzig obtenue lors de ces finales pour assurer une bonne soirée au groupe. 
Le sol quant à lui se passe bien, nos objectifs étant de s’approcher le plus près possible de Mels qui conservent les 2 dixièmes d’avance qu’ils avaient déjà lors du tour qualificatif. Nous repartons donc de Dussnang avec une première et une seconde place.
Pour poursuivre ce début de saison, c’est à la fête de la Seelandaise que s’est retrouvé le groupe des VT-mixtes, les Actives et la GH. Les VT obtiennent à la combi une note de 8.83 qui les place premier dans leur catégorie,...bon ils étaient seuls, ça aide !
L’été arrive et les 3 groupes participent activement à de multiples grillades ou autres tours à vélos pour clore ce début de saison.
La seconde partie de l’année seul le Team Master à Egg et les Championnats Suisses occupent le groupe des Actifs-Actives.
Débutons par Egg, concours précédent les Championnats Suisses de deux semaines. Une structure qui dans tous les cas nous permet de montrer deux fois chaque production. 
 Au saut, pas de grands commentaires à faire, le concours est serré et les résultats nous place à 2 centièmes de Luzern qui finissent avec un total de 19.20. Wettingen et leur grande précision se trouvent plus de 2 dixièmes devant. Une troisième place au saut qui présage du bon pour les Championnats Suisses à venir.
Le sol,...ouai bon bah voilà quoi, quand on sort de la surface et qu’un spectateur de la société dis avoir voulu cacher son t-shirt noté Amis-Gymnastes,...ça fait quand même un peu peur. Heureusement un deuxième passage lors de l’après-midi nous permet pour nous de faire mieux, voir beaucoup mieux mais apparemment pas pour les juges qui nous mettent deux mêmes notes pour nos deux passages. Nous quittons les lieux avec une seconde troisième place qui malgré tout fait du bien au vu des deux concurrents devants nous.
Egg passé, nous allons plein de confiance et prêt comme jamais à Zofingen où se passent les Championnats Suisses. 
Une qualif au sol manquant d’un peu d’énergie, au point que Mimi étant venue nous voir a failli nous mettre des pieds au cul. Mais bon, ça passe et on fera ça mieux le lendemain.
Les qualifs du saut se passent bien, même très bien d’ailleurs un vieux dictons actifs dis « Si Daniel les yeux brillant a, belle notre production était ». Une note en dessous de nos attentes nous fait attendre le passage et la note de Ziefen avec impatience. Une fois la note arrivée, ce n’est pas les cris de Ziefen que nous entendons mais le nôtre car nous accédons à la finale du saut.
Le sol du dimanche bien que nettement plus énergique manque un peu de synchro et de propreté qui nous fait descendre après 3 années consécutives du podium pour atteindre la quatrième place.
La production au saut quant à elle n’a pas refait briller les yeux de notre Amis-Gymnastes cité plus tôt. Après des premiers sauts peu voir pas pilé, un bug encore jamais arrivé chez nous est parvenu. Nous avions en effet testé malgré nous la jambe brisée, la touchette, la grosse touche mais jamais l’erreur de départ. Enfin ces choses arrivent et un jour, nous y arriverons,...mais bon pas trop tard. Résultats, quatrième et dernier de ces finales.
Pour finir ce week-end comme il se faut, une bonne nouvelle bien accueillie par tout le groupe, notre ex-monitrice du sol Mimi, après une année d’absence chez nous, reviens les idées plein la tête pour nous monter un nouveau sol.
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