Rapport ressort Jeunesse 2011


Chers amis de la gym,

Après une année passée en temps que responsables du ressort Jeunesse, nous avons le plaisir de vous présenter notre premier rapport.
Les 5 groupes qui composent ce ressort ont réalisé au cours de cette année de nombreuses activités en salle ou en extérieur dont voici un bref bilan :

· Parents-enfants : 
Mères-enfants et Pères-enfants se sont regroupés pour ne former plus qu’un groupe. Ils ont également ouvert une nouvelle session le samedi matin pour répondre aux nombreuses demandes de parents qui désiraient faire découvrir la gym à leurs enfants. 
Partage, plaisir, sourires, joues rouges, yeux brillants et enthousiasme débordant, tel est le résultat hebdomadaire après une heure de gymnastique. 


· Enfantines : 
Tout comme le groupe parents-enfants, les gymnastes ont participé au concours du dimanche matin de la Coupe des Bains ainsi qu’à notre traditionnelle fête de Noël. En fin d’année, les parents ont été invités à un rallye en famille, suivi d’un repas canadien, partagé dans la bonne humeur.


· Jeunesse Filles 7-10 ans : 
Ce groupe s’est déplacé à Chavornay, en juin 2011 lors des Championnats vaudois pour présenter leur production avec le nouveau justaucorps. C’était également l’occasion de partager le repas de midi avec les parents.


· Agrès pour tous : 
En mai 2011 et suite au départ du moniteur principal, Sabrina Bichet a accepté de reprendre ce groupe au pied levé, jusqu’à la fin de la saison et nous la remercions. Dès lors, nous avons dû avec regret dissoudre ce groupe et réorienter les gymnastes.













· GASEM : 
Ce groupe est divisé en 2 : d’une part, les petites entre 6 et 12 ans, qui effectuent des concours individuels et d’autre part, les grandes, entre 13 et 18 ans qui, en plus des tests individuels, participent à des concours de société. 
12 podiums et 13 distinctions ont été remportés par l’ensemble des GASEM au niveau individuel. 
Pour les productions en groupe, le titre de championnes vaudoises a été remporté dans les deux catégories (avec engins et sans engins), complété par deux podiums durant la saison. 
Ballades au bord du lac, leçons portes ouvertes et divers soupers ont ponctué une belle année gymnique. 



· Agrès Mixtes : 
Ce sont dans les disciplines du sol et du saut que les agrès mixtes ont concouru à la Coupe des Bains et aux Championnats vaudois. Ils ont obtenu respectivement une 4ème et une 2ème place au saut lors de ces deux manifestations. De plus, ils se sont brillamment distingués aux Championnats suisses 2010 à Glaris en remportant la 3ème place au saut et la 4ème au sol. Ils retourneront les 3 et 4 décembre prochain, en compagnie des GASEM, défendre les couleurs des AGY au niveau national.

Avec 37 gymnastes chez les parents-enfants, 22 en enfantines, 18 en jeunesse filles, 35 chez les GASEM et 45 aux agrès mixtes, le ressort jeunesse compte à ce jour plus de 150 gymnastes. Nous pouvons donc affirmer que la relève se porte bien et nous remercions les monitrices et moniteurs pour tout le travail accompli durant cette année. 

Sur ces chiffres encourageants, nous vous souhaitons une excellente soirée. 



Laetitia et Karène
