Coupe des Bains

Le samedi 7 mai 2011, a eu lieu la 26ème  Coupe des Bains pour les concours de sociétés Actifs et Jeunesse. 

Pour casser une tradition datant de 2001, nous avons enfin pu profiter de Dame Soleil. Ce qui veut dire c’est qu’enfin nous avons pû faire le programme BEAU ! Personne n’en revenait.

Les 3 emplacements disponibles pour le concours étaient, Léon-Michaud, la Marive et le terrain extérieur de la Marive
Cette année, il y avait 24 sociétés Jeunesse pour 38 productions et 36 Actifs-Actives pour 65 productions.

Pour permettre l’organisation de ce Grand Concours, le comité s’est rencontré 6 fois à la cabane de la société pour affiner tous les détails.
Cette année, nous avons souhaité faire participer toute la société à l’organisation de cette manifestation, en attribuant les différentes tâches aux différents groupes. Merci aux moniteurs pour la recherche du personnel. Un tableau plus ou moins compliqué a été élaboré.

Merci pour l’engagement des personnes inscrites. Nous aurons encore besoins de vous et des autres pour la prochaine édition qui s’avère encore plus grande.
Nous avons pu profiter d’une magnifique journée avec un show exceptionnel.
Concernant le bénéfice il s’avère bon. Les chiffres seront disponibles lors de l’assemblée.
En ce qui concerne, les résultats du week-end il vous serons résumé dans les différents rapports ou encore sur le site internet.

Je félicite encore tous ces gymnastes pour leurs excellents résultats et ces magnifiques podiums.
BRAVO LES AMINCHES
Comme vous le savez Christian Favre nous a annoncé son départ pour la fin de l’édition 2011, pour reprendre d’autres tâches au niveau de la gymnastique. 

Je souhaitais encore le remercier pour son excellent travail effectué au sein du comité et surtout durant ces 16 années.

MERCI
Quoi de neuf pour 2012 :

Une nouvelle salle de gym triple est en fin de construction aux Terrains des Isles, ce qui va amener plusieurs changements dans notre organisation.

Voici quelques modifications :

-Un comité technique a été créé pour permettre l’ouverture à de nouvelles disciplines, comme par exemple : la combinaison d’engins, barres asymétriques scolaires et barre fixe.

-Les emplacements de concours seront différents.
-Le programme du week-end sera modifié, le samedi pour les Actifs-Actives  et la Jeunesse le dimanche.

-Des nouvelles tâches seront créées.

Je ne serais vous faire la liste complète, en effet le comité est en phase d’étude. 
Pour info, nous sommes toujours à la recherche de plusieurs personnes au sein du comité pour reprendre le poste de sponsoring, de la recherche du personnel, et de l’organisation de la subsitance. 
Alors n’hésitez pas à nous contacter.

Je remercie toutes les personnes qui nous ont donné un coup de main. 
Pour que nous puissions continuer à organiser cette manifestation, nous avons besoin de la participation d’un maximum de membres.

Nous ne sommes jamais assez pour effectuer les différentes tâches de la journée : vendre des boissons, faire des grillades, mettre la musique ainsi que ranger le matériel durant la journée.

Alors n’hésitez pas à nous rejoindre l’année prochaine pour nous aider à l’organisation.

Je souhaiterais remercier tous les sponsors, président, parents et aminches pour leur participation, sans oublier le Comité Coupe des Bains pour le travail et l’appui qui m’a été apporté durant ces derniers mois.

Un GRAND MERCI à tous et RDV en 2012.

Vous pouvez retrouver les différentes informations sur le site Internet 

www.coupedesbains.ch
Prochaine édition 
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Je vous remercie de votre attention et vous souhaite une bonne soirée.
Meilleures salutations
Frédéric Nicole
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