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Rapport  Coupe des Bains - Dimanche

Cette année, c’est sous le signe du chamboulement que s’est déroulé le concours du dimanche matin. En effet, la suppression du concours agrès de l’après-midi nous a permis de mieux étaler le concours du matin, permettant la bonne tenue du programme.
Cette supression est due au fait que le concours avait perdu sa vocation de concours de préparation au vu de sa situation dans le calendrier et que les groupe agrès non-compétition ne participaient plus.

Quant au concours du matin, c’est dans la bonne ambiance et sous un soleil radieux, du moins de ce que l’on a pu en voir depuis notre intérieur de salle, qu’il s’est déroulé.
Il n’empêche que nous avons quand même eu un bémol, il s’agit du manque de moniteurs pour nous donner un coup de main durant le concours. Les mesures ont déjà été prises pour contrer ce problème.

Comme vous le savez, la prochaine Coupe des Bains aura une toute nouvelle dimension, ce qui nous oblige à sortir ce concours de l’organisation de la coupe des Bains.
Nous retrouverons donc ce concours, et peut-être celui des agrès, à une autre période sous la forme de la « fête de prinptemps » que nous avons connu auparavant.
En ce qui concerne cette nouvelle fête de prinptemps, tout reste à definir…


Rapport Noël 2010

Il devient vraiment difficile pour moi de vous faire un compte rendu de ce concours de Noël, tant ils se ressemblent avec les précedant….

Comme ces dernière années, le concours s’est déroulé sans accro et dans une bonne ambiance. Il s’est tellement bien passé que je n’ai quasiment pas eu besoin de quitter mon siège pour m’occuper de la gestion de la salle.

J’en aussi profite pour remercier les VT qui se sont occupés de la partie repas/Père-Nöel à Ursins.

Cette année, le Noël se déroulera le 17 décembre dans un lieu que je ne connaît pas encore et je passerai dans les différents groupes après les vacances d’octobre pour vous distribuer les inscriptions, car après tout, pourquoi changer quelque chose qui roule mieux que sur des roulettes.

Merci





