RAPPORT DU RESPONSABLE DU RESSORT GH – saison 2012-2013
Monsieur le Président, Mesdames, Messieurs, chers Aminches,

nous voilà réunis ce soir pour la première fois dans ce pavillon scolaire des Isles pour notre Assemblée Générale. Pour certains ou certaines, cet endroit est déjà connu, soit pour la préparation des sandwiches, pour manger une petite raclette ou encore pour une Coktail Party à l’occasion de la coupe des bains.
Cette année encore le groupe des gyms hommes a participé à plusieurs activités que je vais vous citer et ainsi vous faire partager les bons moments d’amitié qui règnent dans ce groupe.

Débutons par les soirées des AGY des 16 et 17 novembre lors desquelles, le groupe a eu l’occasion de présenter de la Country Dance à la sauce GH.

Le 27 mars, l’Union des Sociétés Locales nous a décerné le titre de membres méritants de 1er de la fête romande de Neuchâtel au concours Fit-Fun pour le groupe Dames et GH réuni pour cette occasion.
Les 4 et 5 mai pour « La Coupe des Bains » j’adresse un merci tout spécial pour s’t’équipe de la cuisine qui ne s’arrête pas de griller, de cuire tant qu’il reste de la subsistance dans les frigos.
Pendant la période estivale, quelques GH et accompagnants se sont retrouvés le mardi aux Rives du Lac, soit sur le terrain de Beach en sable ou s’il n’était pas disponible, sur un terrain en herbe improvisé à l’arrache pour faire un peu de volley. Merci Alain pour le ponçage des piquets en bois… tu aurais quand même pu enclencher l’aspirateur.

Le mardi 27 août c’était la reprise … à la cabane. La météo nous a fait nous diriger directement vers les grillades suivies d’une multitude de desserts confectionnés pour l’occasion. Les personnes concernées voudrons bien transmettre nos remerciements à leur épouse. On appréhende déjà le mardi suivant pour l’élimination des sucreries.

Enfin j’adresse un énorme MERCI à nos moniteurs Roberto, Daniel et Patrice pour tout leur dévouement et leur engagement de chaque semaine au local.

Je vous remercie de votre attention.

En l’absence de notre moniteur Patrice Richard qui est actuellement en vacances, je vous donnerais la lecture de son rapport.
