Coupe des Bains

Le samedi 4 et dimanche 5 mai 2013, a eu lieu la 28ème  Coupe des Bains pour les concours de sociétés Actifs et Jeunesse. 
Cette année a été une cuvée exceptionnelle, tant par le nombre de particpants que par sa qualité de productions. Un grand nombre de sociétés d’outre Sarine nous ont rejoint dont Wettingen qui a enflammé la salle des Isles lors des finales. Pour rappel lors de la première Coupe des Bains on parlait de 8 sociétés inscrites, maintenant nous sommes à 123 groupes au total dont 62 actifs-actives, 42 : 11-16 ans et 19 : 7-10 ans pour 204 productions en tout.
Les  emplacements disponibles pour le concours étaient, Léon-Michaud, la salle des Isles et le terrain extérieur du complexe.

En ce qui concerne les résultats du week-end, il vous serons résumé dans les différents rapports ou encore sur le site internet.

L’équipe subsitance a eu fort à faire avec les repas et les boissons vendues. Le bénéfice a été exceptionnel, il vous sera annoncé lors des comptes.
Nous avons amélioré différents points :
Le premier fut le parquage des voitures. En effet, avec la collaboration de la police nous avons pu fermer la rue Roger de Guimps pour le parcage en épis des voitures.

Un autre point que nous avons amélioré fut la disposition sur le site de la manifestation, nous avons modifié la position des cantines et crée un bar de plus de 15 mètres. Ceci afin d’améliorer le service.

Nous avons pu également héberger plusieurs gymnastes dans la salle de Léon-Michaud qui a été surveillé par une société de sécurité.

Je tenais a remercier 2 personnes qui nous ont rejoint au comité, Nathalie Jan pour l’organisation du personnel, ainsi que Alexandre Boudaillez pour son aide d’organisation en ce qui concerne la subsistance. 
Comme l’année dernière, nous avons souhaité refaire participer tous les groupes pour les différentes tâches du week-end.
On a pu compter environs 260 personnes pour la bonne organisation de cette manifestation.

Je félicite encore tous ces gymnastes pour leurs excellents résultats et ces magnifiques podiums.
BRAVO LES AMINCHES
Je souhaiterais remercier tous les sponsors, président, parents et aminches pour leur participation, sans oublier le Comité Coupe des Bains pour le travail et l’appui qui m’a été apporté durant ces derniers mois.

Je remercie toutes les personnes qui nous ont donné un coup de main. 
Pour que nous puissions continuer à organiser cette manifestation, nous avons besoin de la participation d’un maximum de membres.

Nous ne sommes jamais assez pour effectuer les différentes tâches de la journée : vendre des boissons, faire des grillades, mettre la musique ainsi que ranger le matériel durant la journée.

Alors n’hésitez pas à nous rejoindre l’année prochaine pour nous aider à l’organisation.

En ce qui concerne 2014, nous sommes toujours à la recherche de plusieurs personnes au sein du comité pour nous aider dont le poste de sponsoring.
Alors n’hésitez pas à nous contacter.
Un GRAND MERCI à tous et RDV en 2014.

Vous pouvez retrouver les différentes informations sur le site Internet 

www.coupedesbains.ch
Prochaine édition 
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Je vous remercie de votre attention et vous souhaite une bonne soirée.
Meilleures salutations
Frédéric Nicole
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