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En l’an de grâce 2013, les différents groupes de ce ressort se sont vu occupé de différente manière mais ont eu comme point commun la fête fédérale de gymnastique à Bienne cet été !
Mais commençons au début de l’année !
En mai lors de notre Coupe des Bains annuelle, alors que le Team actives était engagé dans la compétition en gymnastique avec engin à main ainsi que en main libre, les actifs participaient quant à eux aux disciplines du sol et du saut.
Le Team actives décroche 2 coupes, les actifs n’en ramène qu’une seule de cette compétition avec comme grande surprise de ne pas parvenir en finale au sol !
Début juin se déroulaient simultanément les championnats Vaudois pour notre groupe adepte des cerceaux et autres ballons et la Lägern Cup pour notre groupe plus adepte de toile de trampoline et de tapis de sol.
En parlant des ballons et des cerceaux, ils ont rapportés une jolie 2em place lors de ces championnats Vaudois alors que la production sans engins à main ne parvient juste pas à monter sur le podium.
Moins de résultat outre sarine, du côté de Wettingen pour le groupe Actifs de la société ! Pas de finale au saut, et une finale perturbée par des problèmes de musique lors de la finale,… Résultat, 3em au sol et 5em au saut…

Nous en arrivons à la fête fédérale de gymnastique à Bienne !
Les actives du jeudi se sont battues avec les GH pour le tournois Fit&Fun de la manifestation, un concours regroupant différent jeux dans différents sports. Les VT mixtes ont quant à eux exprimé leur performance gymnique dans une combinaison d’engin composée de différentes barres et mini trampolines.
Le Team actives a présenté leurs 2 productions qu’elles ont entrainées durant l’année et se sont alliées pour une de ces 2 productions aux 2 engins de concours des actifs pour avoir de cette manière un classement en 3 parties ainsi qu’un classement en une partie !
En 3 parties cette alliance a donné comme résultat une 11 place et le main libre a obtenu la 20em place du classement en une partie (à soir que tous les engins sont ensemble pour ce concours).
En parallèle de cela, les actifs ont été très demandés durant cette année ! Et c’est plus la fierté qui m’habite quand je parle de cela que l’absence de modestie !
Juin : Le gala de la fête fédérale leur a demandé de se produire au sol, le mardi, mercredi, jeudi (…heuuu non tempête le jeudi), vendredi et samedi de la plus grosse manifestation gymnique de Suisse.
Juillet : Le gala international de St-Prex pour fêter leurs jubilée d’existence a pu profiter 2 jours de suite du groupe de notre société au saut.
Septembre : Les multiples champions Suisse dans de multiples disciplines venant de Lucerne a demandé aux actifs de venir chez eux montrer un saut !
Décembre : Les multiples champions Suisse dans de multiples disciplines venant de Wettingen a aussi demandé aux actifs de venir chez eux montrer une production au saut !
Mai 2014 : Le gala de la FSG au Hallenstadion à Zürich veut voir le sol qui sera tout neuf et présenté la semaine d’avant à la coupe des Bains.
Août 2014 : La cité du président de la FSG, Mr. Tschopp Hanspeter, en le nom de Ziefen nous accueil une fois de plus pour nous voir dans nos 2 discipline.






C’est sur ces belles paroles et en vous remerciant de m’avoir écouté, que je vais en terminer avec ce ressort en vous souhaitant à tous une excellente fin de soirée!
										Benjamin Payot
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