Rapport ressort jeunesse 2012-2013
Chers amis de la gym, 

Une année s’est écoulée depuis notre dernier rapport, voici quelques événements qui se sont passés au sein des groupes jeunesse de notre société :

Le groupe parents-enfants fête cette année ses 30 ans !

Au début de l’année, les monitrices du groupe parents-enfants ont dû fermer l’heure de gymnastique du mardi après-midi par manque d’effectif. Une deuxième session s’est alors ouverte le samedi matin et aujourd’hui, ce n’est pas moins de 45 couples qui évoluent en salle, séparés en deux groupes. Cette nouvelle formule a permis à de nombreux parents qui travaillent la semaine d’accompagner leurs enfants pour une activité sportive commune. Un grand nombre de ces familles ont participé au concours de Noël ainsi qu’à la fête de printemps.

Tout comme eux, les enfantines participent activement aux concours organisés par la société. Pendant le reste de l’année, les 33 gymnastes que compte aujourd’hui le groupe découvrent différentes facettes de la gymnastique, ce qui leur permettra de s’orienter par la suite vers la discipline et donc le groupe qui correspond le mieux à leur intérêt. Les leçons de gym sont basées sur l’apprentissage, le partage et le plaisir mais la plus belle des récompenses pour les monitrices qui s’investissent auprès de ces enfants sont les éclats de rires qui égaient la salle toutes les semaines !
L’année au sein des jeunesse filles est également rythmée par les manifestations de la société, telles que la soirée, le Noël et la fête de printemps. Elles sont une vingtaine à se retrouver chaque semaine dans une ambiance amicale et joyeuse.
Les AGY ont eu le plaisir de voir se former, au mois de novembre 2012, un nouveau groupe appelé « Mini mixtes ». Agés de 6 à 11 ans, ces gymnastes, filles et garçons pratiquent les agrès, plus particulièrement  le sol et le saut. Ils ont pour objectif de participer à la coupe des Bains et par la suite, aux vaudois ainsi qu’aux championnats suisses. Afin de compléter ces belles ambitions, les moniteurs passeront leur J+S en 2014. Nous leur souhaitons beaucoup de succès.
Chez les agrès pour tous, ce sont une douzaine de gymnastes, encadrés par deux moniteurs qui se retrouvent chaque jeudi. Ne participant pas à des concours, le but de ce groupe est de pratiquer de la gymnastique aux agrès dans une ambiance conviviale et détendue et le mot d’ordre est plaisir.

Chez les agrès mixtes, la fin de l'année est consacrée exclusivement à la préparation des Championnats Suisses. Le 10 novembre 2012, ils ont accueilli les sociétés de Vevey JP, Aigle Alliance et Yverdon Ancienne pour un petit concours de préparation, à La Marive. Un mois plus tard, ils traversaient à nouveau la Suisse pour participer aux Championnats Suisses jeunesse : direction Vaduz. Le saut ne s'est pas bien déroulé : les 29 gymnastes, certainement perturbés par le passage de la frontière ne savaient plus où donner de la tête et les juges non plus, ils terminent au 6e rang. Côté sol, ils retrouvent une équipe compétitive et reviennent sur le devant de la scène avec un 4e rang. 
Fait marquant en 2013, les Agrès Mixtes se sont frottés aux plus grands. Ils ont en effet  participé à un concours ActifsActives avec les meilleures sociétés suisses, à Wettingen. Les buts de la journée : observer des sociétés comme Lucerne, Wettingen, Neuenhof et surtout, battre au moins une équipe adulte dans l'une des disciplines. Objectifs atteints ! Si les Mixtes terminent dernier (juste derrière les ActifsActives) au saut, ils ont réussi l'exploit de battre la STV Eien-Kleindöttingen au sol ! 
Enfin, la Fête Fédérale de Bienne a confirmé la montée en puissance des Mixtes : 9.30 au saut et 9.53 au sol.
Gymnastique individuelle ou gymnastique de société, avec ou sans engins à mains, telles sont les activités des GASEM tout au long de l’année. A chaque printemps, les gymnastes dès 8 ans ont l’occasion de se confronter, en individuel, à des filles de leur âge. Un concours de préparation puis deux week-ends de qualification sont ouverts à toutes. Les meilleures sont alors sélectionnées pour participer à la finale vaudoise. Cette année, sur 50 participations au total, 18 médailles et distinctions ont été rapportées en terre Yverdonnoise. 
En groupe, c’est en compagnie des agrès mixtes qu’elles sont allées à Vaduz, en décembre 2012. Faire régner une bonne ambiance et donner le meilleur de soi étaient les objectifs de ce week-end, complétés par l’envie de ramener une distinction. Tous les espoirs se portaient sur la production sans engins à main mais c’était sans compter sur quelques groupes suisses allemands, qui, avec leur chorégraphie quelque peu « originales » dirons nous, se sont glissés en haut du tableau, parmi les tessinoises et genevoises. C’est donc à la 12ème  place qu’elles terminent. Détendues et souriantes pour la production avec cerceaux le lendemain, elles réalisent une belle prestation et remportent, pour la deuxième année consécutive, une distinction en se classant à la 6ème place. 
Elles montent également sur la 2ème marche aux championnats vaudois avec cette même chorégraphie. 
Pour terminer la saison, agrès mixtes et GASEM atteignent la 6ème place sur 114, au concours en 3 parties de la Fête Fédérale.
Afin de clore ce rapport, nous tenons à féliciter :

- Mélissa Perrin, Morgane Jan, Joanne Chapuis et  Mélissa Bühler pour l’obtention du J+S.
- Joanne Chapuis encore qui a réussi son brevet de juge en gymnastique individuelle.
- Patricia Perey qui reprend le poste de responsable administrative des juges en gymnastique au sein de l’ACVG.
- Georgette Graf qui, après de nombreuses années en tant que juge en gymnastique individuelle, a rangé crayons gris et gommes ! 
Merci à elles ainsi qu’à tous les moniteurs qui s’investissent et donnent de leur temps tout au long de l’année auprès de nos jeunes. Merci aux enfants et à leurs familles pour leurs confiance et collaboration, merci au comité qui soutient les projets des moniteurs et un merci tout spécial à Karène Boudaillez qui termine aujourd’hui son activité en tant que responsable du ressort jeunesse, pour son engagement et toutes ces heures passées en assemblées !! 
Belle soirée à tous !

