Diverses activités de la GH en  2013
Par ces quelques lignes, j’aimerais retracer les principales activités de la gym homme pour l’année en cours.

Le 19 janvier c'est en ratrack que nous aurions pu nous déplacer au tournoi de volley de Moudon tant il avait neigé ce jour là. Le niveau des adversaires, nous a fait souffrir un peu tout au long du tournoi pour lequel nous avons bien été récompensé puisque nous sommes arrivé 1er de notre catégorie ! 

Le 20 avril, nous avons organisé notre tournoi de volley dans la salle de gym des casernes de Chamblon.
Pour préserver la durée de jeu de chaque équipe ainsi que la qualité du tournoi, nous avons décidé de refuser des équipes et que la GH nous jouait cette édition. C'est donc uniquement comme organisateur que nous avons accueilli 12 équipes.
Le tournoi a été remporté par une équipe dénommée "Pas de bras, pas de chocolat" suivi des Cheminots. Pour notre part nous avons terminé….à la cabane comme de coutume pour savourer une excellente fondue. 
Les 22 et 23 juin comme de nombreux Aminches, nous nous sommes rendus à Bienne pour la fête Fédérale de gymnastique.
Nous sommes revenus quelque peu mitigés de cette édition et ceci tant par l'énormité de cette événement que par nos prestations dans les exercices.  
Le 26 août, 2 équipes mixtes ont participés au tournoi de volley de Grandson, qui c'est déroulé dans la salle de gym des casernes de Chamblon car il pleuvait ce jour là. Les 2 formations se sont classées au 6ème et 8ème rang sur 12.



Le 5 octobre prochain, nous seront les invités de Monthey afin de partager une demi-journée sportive, suivi d'un repas en commun. Un programme qui colle bien à la devise des GH qui se résume à :
L’important en fait….. c’est de participer bien évidemment.
Yverdon le 20.09.2013
           Patrice Richard pour la GH
