Rapport fête de printemps
Cette année nous avons bénéficié d’un soleil radieux mais avec une légère bise.
Le terrain de sports de la plage a accueilli 147 enfants, légèrement en baisse par rapport à l’année d’avant du fait de l’absence de la société d’Yvonand.
Le samedi était consacré au montage et au transport du matériel.
Dimanche 07.00h, mise en place définitive des installations, 09.00h rassemblement, début des concours à 9.30h.
Les concours se sont bien déroulés sous la responsabilité de Martine Delay et dans un esprit de sportivité. Quel plaisir de voir  tous ces jeunes  se mesurer et surtout encouragés par les parents venus nombreux supporter leurs progénitures.
Quelle ne pas fût la  surprise de voir se promener un lapin géant dans le coin, ils n’ont pas manqué de lui faire la fête.
Après les concours du matin, il était temps de passer à la pause de midi et au repas, jambon à la broche et surtout la soupe aux poix traditionnelle  préparée avec amour par notre ami Alain Piot.
Malheureusement pas question d’y toucher avant qu’elle soit finie, le responsable de la fête de printemps n’y a pas droit (il semblerait qu’il est tombé dedans petit).
L’après-midi est consacré aux démonstrations des différents groupes présents, de belles démonstrations qui ont enthousiasmé le nombreux public.
Impatients, les enfants attendaient les résultats proclamés par notre président central. Il y a des gagnants et des perdants mais tout le monde a apprécié cette magnifique journée qui sera à de nouveau organisée en 2015 le dimanche de Pentecôte 24 mai 2015 si le comité central donne son feu vert.
Le comité d’organisation est partant pour 2015 mais aimerait associer de nouvelles personnes de façon à continuer cette organisation traditionnelle des Amis Gymnastes.
Justin Delay se dit d’accord de prendre la responsabilité de l’organisation 2016 merci Justin.
Je terminerai en remerciant toutes les personnes qui ont permis par leur travail et leur soutien à organiser cette fête.
Vive la fête de printemps et les Amis Gymnastes. Surtout  à vous investir à fond en 2015 pour une année chargée  pour les AGY.
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