RAPPORT DU GROUPEMENT DAMES SENIORS 
Assemblée générale AGY du 26 septembre 2014
Monsieur le Président,

Mesdames et Messieurs les membres du comité,

Chers gymnastes,

Les groupements dames séniors s’entraînent le mercredi après-midi et le mercredi soir à la salle de gymnastique du collège de Fontenay. 4 monitrices Marlyse Pilloud, Huguette Morel, Edith Fleury et Yolanda Durussel donnent  les leçons à chacune leur tour. 

Une quinzaine de gymnastes se rendent régulièrement au local le mercredi après-midi  et environs 10 le mercredi soir. 
Ces 2 groupes ne font ni concours, ni soirée.

Depuis quelques temps déjà nous remarquons une baisse d’effectifs, surtout le soir, et nous devrons d’ici peu trouver une solution car il n’est pas motivant pour une monitrice de se déplacer pour 4 ou 5 personnes. Nous avons dû malheureusement annuler une leçon. 
Une solution pourrait être envisageable avec le groupe du jeudi et une rencontre sera agendée prochainement entre les monitrices du mercredi et du jeudi. 

3 gymnastes sont en préparation pour la gymnaestrada qui aura lieu au mois de juillet 2015 à Helsinki en Finlande. Marlyse Pilloud et moi-même pour la production suisse grande surface des 35 + et Huguette Morel avec la production de l’URG.

Le mercredi 27 août a eu lieu la traditionnelle course en car qui les a menées à Chanaz avec visite d’une brûlerie, merci aux organisatrices Renée et Françoise.
Je remercie le groupement dames pour tous les coups de main qui sont donnés lors des manifestations, les AGY peuvent toujours compter sur elles et les monitrices pour leur patience, leur dévouement et la bonne humeur qu’elles font régner dans les 2 groupes.
Pour terminer j’adresse mes vifs remerciements au comité pour leur soutien et leur travail fourni tout au long de l’année et  souhaite à tous le meilleur pour l’avenir.
Responsable du groupement dames

Berthy Pelet

